



济南市十五届人大常委会举行第十二次会议

十五届人大三次会议10日开幕

本报1月7日讯(记者 刘雅菲) 7日,济南市十五届人大常委会举行第十二次会议。市人大常委会主任徐长玉主持会议。确定市十五届人大三次会议于1月10日至13日召开。常委会第一次全体会议通过了

会议的各项议程。会议听取了市人大常委会秘书长刘西安所作的关于济南市第十五届人民代表大会第三次会议筹备情况的报告,济南市第十五届人民代表大会第三次会议议程(草案),主席团、秘书长名单(草案),列席

人员名单(草案),以及市人大常委会工作报告稿也一并提请常委会组成人员审议。

据了解,市十五届人大三次会议定于2014年1月10日至13日召开,目前各项筹备工作正有序进行。会

议还听取了市人大常委会代表资格审查委员会关于补选市十五届人大代表和个别代表的代表资格变动情况的报告,听取了市人大常委会、市政府、市人民检察院提请的有关人事事项的报告。

政协十三届三次会议缩至4天 主席会议和常委会议将安排在晚上召开

济南市政协十三届三次会议和济南市第十五届人民代表大会第三次会议将分别于9日和10日开幕。即将开幕的政协会议会期四天,成近年来时间最短的一次,7200字也是近10年来最短的常委会工作报告,简报由40期压缩至4期。

本报记者 喻雯

常委会报告近10年来最短

7日,记者了解到,济南市政协十三届三次会议将于9日开幕,12日闭幕。“今年政协开会最大的特点可概括为‘两短一少’,将延续去年的新会风与新文风。”济南市政协有关人士介绍,从开会时间上看,政协十三届三次会议会期仅有四天时间,成为近年来会期最短的一次。“这已基本把时间压缩到了极限,以往来说,会期一般是五天,今年在去年压缩至四天半的基础上又缩短了半天。”该人士介绍,会议时间缩短并不是减少会议议程,而是充分利用了晚上的时间提高效率。比如,主席会议和常委会议安排在晚上召开,这样一来会议安排就更紧凑了。

“今年政协会议的常委会工作报告将是近十年来最短的,在去年8000字的基础上进一步精简,字数压缩成7200多字。”该人士说,以往政协工作报告的字数在8000到9000之间,最长的时候过万。今年主要是对一些虚话套话做了删减,报告内容更实。

此外,今年大会简报将在篇幅和期数上大幅压缩,简报发放形式也做出调整,由去年的40期直接缩至4期。此前的简报是按照讨论小组来发,今年是按照驻地来发。“由于数量多,以往都会有委员反映拿到手里的简报不全,今年这样一来,就会避免这些问题。”该人士称,按照以往的经验,大会简报一般在四十五期左右,今年这种形式的变化,将大大减少会议开支,也提高了效率。

主要领导参加 “专题协商会”

除了这些新会风新文风,今年政协在小组讨论上也做出了创新。今年与以往不同,济南市委、市政府主要领导还将与委员一起开“专题协商会”。按照原来的议程,书记市长将在会议期间,参加委员小组讨论,听取委员对政府工作报告的建议。“为了落实十八届三中全会有关协商民主的相关精神,提高讨论的针对性和效率,今年将先由政协委员确定好专题后,再邀请书记市长一起参加。”该人士称,专题将围绕经济发展、民生热点等选择,主要涉及城镇化、大气污染防治、经济体制改革、社会保障体系等热点问题。

该人士表示,去年“不作自我介绍、不鞠躬”、“不驻会走读”等新会风将在今年持续。

人大常委会通过 一批人事任免

本报1月7日讯(记者 刘雅菲) 7日,济南市十五届人大常委会第十二次会议通过了一批人事任免名单。

决定任命:张传堂为济南市人民政府办公厅主任;孙法星为济南市食品药品监督管理局(济南市食品安全委员会办公室)局长(主任);王新民为济南市人民政府法制办公室主任。

决定免去:李吉乾的济南市人民政府办公厅主任职务;靳磊的济南市食品药品监督管理局局长职务;张传堂的济南市人民政府法制办公室主任职务。

任命:王永金、许玉慧为济南市人大常委会副秘书长;张海昕为济南市人大常委会内务司法工作室主任;鹿中华为济南市人大常委会城乡建设环境保护工作室主任;于炳生为济南市人大常委会财政经济工作室主任;宋新龙、张生为济南市人民检察院副检察长;亓浩、韩清为济南市人民检察院检察委员会委员、检察官;吴红、胡晓麟为济南市人民检察院检察委员会委员;杜新雷为济南市城郊地区人民检察院检察长。

免去:王历历、鹿中华的济南市人大常委会副秘书长职务;刘浩的济南市人大常委会教育科学文化卫生工作室主任、市第十五届人民代表大会教育科学文化卫生委员会副主任委员职务;王永金的济南市人大常委会内务司法工作室主任、市第十五届人民代表大会内务司法委员会副主任委员职务;张忠泉的济南市人大常委会城乡建设环境保护工作室主任职务;余毅民的济南市人大常委会财政经济工作室主任职务;刘建的济南市城郊地区人民检察院检察长职务;于联军、赵性雨、梁保忠、潘振华、王福喜的济南市人民检察院检察员职务。

无痛查胃肠 不做胃镜行不行?

山东中医药大学中鲁医院千人胃肠疾病检查活动火热进行中……

1 一项革命性的科技成果 将替代传统胃镜和肠镜检查

做过胃镜的人一定忘不了那种恨不得将心肝肺肺都吐出来的难受,而通过“多普勒纳米胃肠道诊断系统”检查,同时配合C13检查,避免了胃镜检查痛苦的痛苦,对老年人、儿童、心脏病、传染病、肝硬化、高血压、糖尿病、不耐受胃镜检查等患者来说,这种无任何痛苦的检查方式完全消除了他们的恐惧和顾虑。

“多普勒纳米胃肠道诊断系统”具有不插管、无损伤、无痛苦等优点,对各种急慢性、浅表性、萎缩性胃炎,胃十二指肠溃疡、胃下垂、结肠炎、各种癌前病变筛查、息肉等均能查清。它所具有的胃肠道疾病的定位诊断等优势,很大程度满足了胃肠道患者细致诊断的需求。为准确诊断和及时治疗胃肠道病带来了极大便利。

2 C13专门检测幽门螺杆菌

专家介绍:C13呼气检测可使胃镜检查者在无任何痛苦的情况下,病人只须用专用的呼气管中吹一口气,20分钟后便可测出胃内是否有幽门螺杆菌。尤其适合老年人、儿童、心脏病、传染病、肝硬化、高血压、糖尿病等病人,可以做到在无任何痛苦的情况下进行检查。

3 为什么选择多普勒纳米 胃肠诊断系统,C13检测?

擅长:山东中医药大学中鲁医院胃肠科专家介绍:传统检查胃肠道的方法会给孩子带来一定的痛苦和不便,患者会出现恶心、呕吐、腹痛等症状,许多患者望“镜”兴叹,宁愿

受折磨也不愿检查,使许多原本可早期发现的疾病因没有及时诊治,造成了严重后果。多普勒纳米胃肠道诊断系统无唇插管、无痛苦,患者只需空腹喝一杯类似饮料一样的显影剂,就可以对胃做出明确诊断,几分钟即可完成,而C13呼气检测是对胃恶变第一致病幽门螺杆菌的检测,对各种胃病变能做到提前预知。

4 中鲁医院专家提醒: 不要错过胃肠早期发出的信号

专家提示:胃部不适,出现胃胀、食欲下降、肚子痛等症状,很容易被忽视,而这些恰恰是胃癌等胃肠道疾病的早期特征。专家建议:当一周出现一次或一次以上消化不良症状时,就应该提高警惕了。特别是40岁以上的人每年都要进行相关筛查,这是降低胃肠道疾病的最好手段。

5 山东中医药大学中鲁医院 千人胃肠疾病检查活动进行中

现在报名参加山东中医药大学中鲁医院胃肠疾病检查活动“多普勒纳米胃肠道检查”只要80元,可同时做幽门、胆、胰腺、肝、脾、子宫、附件、前列腺等检查为您节省上千元的检查费用。让广大市民踊跃参与,为自己的健康把好关!

本次活动受市民及媒体监督,您现在可以放心拨打本栏目热线电话进行咨询、预约、预约热线:0531-

 82621120
地址:历下区山师东路(省血液中心往南200米)中鲁医院